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2023 enra rpakJIaHHAPHBI a3 KEPEMIIETIOP
Iun Ta”Hy hom anapra conuanb HaeM
mapTHamMosIope OyeHuya TOpak ypbhIHHAPHI
Oupy MakcaTiapbiH/Ia, AJIAPHBIH KepeM
KYJIOMEHEH hoM MeJIKOT XaKbIHBIH UH YUK
KYJIOMHOPEH paciay TypbIHIa

Poccus ®@enepanusce Topak koxekcwl, «Tarapcran PecnyOnukacel Aoyt
Topak (oHABIHHAH hoM MyHUIMDANL TOpak (OHABIHHAH COLMAIb HAeM
mIapTHaAMaJope OyeHYa TpaKIaHHApHBIH ajlapra yphIHHAPHI OUPY XOKYKJIapbIH
raMouIrs amsipy Typbinaa 2007 exnsiy 13 utonengore 31-TP3 nomepnsl Tatapctan
Pecniybnukacel 3akoHbl HUTE3€HID, Ajadyra MYHUIUMINANb paioHbl bamkapma
KOMHTETHI

KAPAP BHPO:

1. 2023 enra rpakmaHHapHBI a3 Kepemyejop AuN TaHy hoMm amapra
colMajb HaeM IIapTHaMaIope OyeHda TOpaK  yYpbIHHapel  Oupy
MaKcaTiIapblHa, hop Tauio orb3achlHa SUCY SITHI3 AMISYYE TPaXKIaHTa TYpPhI
KWAJIO TOpraH KepeMHEH hoMm Tamio orb3aiapbl SHCY SUITHI3 SIIOYYE TpakKaaH
MUJIKEHJ® Oynran hoM canbiM cadblHBIpra THEILIE MOJKOT XaKbIHBIH
TYOOHIoTE€ MH UMK KYJIOMHOPEH OMIITeIopra:

1.1 rammoneH hop orwp3achiHa SKU SUITHI3 SIMISYYE TPa)XJAaHTa TYPbl KHIID
TOPTraH KEPEMHEH UH YUK KyJiaMme - 41621 cym 53 TueH Tuen;

1.2 rawmno orwp3anmapbl SKU SUITHI3 SIIOYYE TPKIAH MIIKeHo OynraH hom
CaJIbIM CaJIBIHBIPTa THUEIIC MOJIKIT XaKbIHBIH UH YUK KYJIOME!

1.2.1 sre3 smroyue rpaxkaan edeH — 2 307 834,00 cywm;

1.2.2 uke kemreaoH Toprad ramn edeH —4 615 668,00 cyw;

1.2.3 eu xemre1oH Toprad ramid edeH — 6 923 502,00 cywm;

1.2.4 nypT kemeaoH Topran ramis eueH — 9 231 336,00 cywm;

1.2.5 Ommr kemmenoH Topran ramm edeH — 11 539 17,00 cyw;

1.2.6 anth kemenoH Toprad ramid edeH — 13 847 004,00 cywm;

2. Anabyra MyHUIIMTIANb palioHBI banmkapMa KOMUTETBIHBIH TOPAKHBI HCOTKD
any hom Oyny OyrereHs TOpak MAPTIAPBIH SXIIBIPTYra MOXTaXKJIapHBI



UCONIKd Kyirannma, omere kapapuslH 1.1 hom 1.2 nyHkT4anapsiHza
KYPCOTEJITOH UH YUK KYPCOTKEWISPEHHSH (paiinanansipra.

3. OJere kapap POCMHU POBEIITS OACTHIPHIN YbITapbLIbIPra THEII.

4. Onere KapapHbIH YTaJEHIEH KOHTPOJIb/IQ TOTYHBI Y3 6CTEM? aJlaM.

Kutokue BazudanapbiH Oamkapydbl P.A.MycaeB



Tartapcran PecniyOnukacht
Analyra MyHUIUDAIb pailoHBI
bamkapma KOMUTETBIHBIH
KapapblHa KyIIbIMTa

IMannonen hop orb3achiHa SMCO STHI3 AMIOYYE TPaXKAaHTa TYPhl KWJIO TOPraH
KEpEeMHEH hoM rauio ors3anapsl SUCO STHI3 SAMIdYUYE TPaXkKJaH MOJIKOTCHIo OyJraH
hom canbiM caibIHBIpPTa THEILIE MOJKOT XaKbIHBIH UH UMK KYJIOMHOPEH OMIrenoy
HCOMI-XHUCAOBI

1. 1.bazap 6osiceHEH MCOIIOHTOH KYPCITKEede

CX = HII X PC x PLI, 6upena:

CXK —6a3zap OasiceHeH HCal KYPCITKEUE AMCO MOJKITHEH UH UMK KYJIOME;

HII — raunonen 6ep arbp3achlHa TOPAK ypbIH OMpPY HOPMACHI;

PC — ramso orp3aiapbIHbIH CaHbl;

PII - TP Gyenua P® Teboknop ycemre MUHUCTPIIBITHL paciaraH TOpak ypbIH
MoMIaHBIHBIH Oep KBaJpaT METpbIHA ypTaya UCOIUIQHTOH Oa3ap Oasce.

1) SUITBHI3 SIIOYYE TPaKIaHUH OUCH:

CXK=18x1x128213 =2 307 834 cym.

2) WKE KEIIeJoH TOPraH raujid eueH:

CXK=18x2x128 213 =4 615 668 cym.

3) ©4 KelIeJdH TOpraH raniid OUeH:

CXK=18x3x 121741 =6 923 502 cym.

4) IypT KeIIeJ9H TOpraH raujio eyeH:

CK=18x4x121741 =9 231 336 cym.

5) OwuII KeleoH TOPraH ranjd OueH:

CK=18x5x121741=11539170 cym.

6) aITHI KEIIEJoH TOPTaH ranid e4YeH:

CK=18x6x 121 741 =13 847 004 cym.

7) SKUJE KeUleJoH TOPTaH ramio e4eH:

CXK=18x7x 121 741 = 16 154 838 cym.

8) cure3 KelleIoH TOPraH raniio eYeH:

CXK =18 x 8 x 121741 =18 462 672 cym.

2. lamnmonen hop orp3achlHa SKU SUITHI3 SIIIOYYE TPAXKAAHTA TYPhI KHIIQ
TOpraH KepEMHEH UH YUK KYJIOMEH UCIILIDY.
hop ramno orws3aceiHa Typhl KWID TOpPraH aillIbIKk ypTada >Kbleama
KepEMHEH WH YHK KYJIOMEH OMIrendy hopMymachl:

IIJ=0,7x CKxIIC/(1- (1 + IIC)*M) /(0,3 x PC), 6upend

[1]1- rannonen hop orp3aceiHa Typsl Kuito Toprad hom CXK ucom-xucan 6asice

OyeH4ya TOpak ypbIHBI aly ©YeH arbIMaarbl IapTiapaa OaHKTa HIOTEKa

KpPEIUTHI ally 64€H KUPIKIIE ypTaya allyibIK ’KbleJIMa KEPEMHEH YUK KYJIOME;

CX - conmans HaeM mIapTHaMace OyeHYa TOpaK ypblH OUpy HOpMackl OyeHua

TOpAaK ypbIH CaThill alyHbIH 0a3ap OOSCEHEH UCOI-XUcal KypCcoTKeue

TyOoHA9TEe popMysa OyeHua OUITeNIoHd:

CX = HII x PCx PLI, 6upeno:

HII - aunoneHn Oep orbp3acbiHa TOpPAK ypblH OUpPY HOPMACHI,

PC- ramio orp3ajgapsl CaHbl,



PI{ - Topak ypweiHmarsl Oep KBajapaT METPHBIH MYHHIIMIIAIb OCPIMIICKTOTe
ypTada maptiapra hoM KOMMYHallb X€3MOT KYPCOTYJISp OEIoH TOOMHH
UTENEIIKd Typbl KW TopraH, TartapctaH PecmyOiukaceiHIa TOpak
YPBIHHApHBI allyra TYJoyce3 CyOCHIUSAIOp MCIIUIdY dYeH THeluie (geaepaib
OamkapmMa XakKUMHAT OpraHbl TapadbpIHHAH OMITETIOHT9H TOMYMH MOWIaHHBIH
Oep KBaapaT METpPHIHBIH ypTada 0Oa3zap XaKbIHHaH apThIl KATMU TOPTaH
ypTaya HUCOIUISHToH Oa3ap Oasce.

[1C — aiira xpeaut OyeHdYa MPOICHT cTaBKachl (yHapJibl BakiaaHMma) (acHa-7%,
areHu acHa- 7/100/12 = 0,0058);

KII - GeTeH KpeauT CporbiHa KpeauT OyeHYa TYJISYJIOPHEH TOMYMH CaHBI
(20x12=240 aiinap caHbl);

PC — raumno orp3anapbeIHbIH CaHBI,

0,7 — xkpenut cymmacsl ham ¢patup 09sce HUCOITE;

0,3 — kpenut OyeH4a TyJIoy hoMm ransoHeH alyIbIK JKpIeTMa KepeMe HUCOITE.

Topak ypbIHHBIH TOMYMH MOWIAHBIHBIH O€p KBaJpaT METPHIHBIH
yptaua 6azap 6osice Poccusi deneparnusice Tozenem hoMm Topak-KOMMyHab
XyKanblKk MUHHCTPABITBIHBIH «2023 enHbIH OepeHue apThiesuibirbiHa Poccus
@enepanmsice OyeHYa TOpaK YpbIHBI TOMYMH MOWIAHBIHBIH Oep KBagpat
METpbIHBIH 09sice HopmatuBbl hom 2023 ennwsiH | kBapTtambina Poccus
®enepanmsice CyObeKTIapbl OyeH4Ya TOpaK ypbIHbI TOMYMH MOWaHBIHBIH Oep
KBaJpaT METPBIHBIH ypTaua Oazap 0osce KypcoTkewrope TypbiHma» 2022
enHelH 22 pgekabpenmore 1111/mp Homepsbl Goepwirbl Oenmon TaTtapctan
PecniyOnukacer Oyenua 128 213  cym KyJToMeH/10 OMIITEIOHTOH.

Snre13 smoyde rpakaaHra KM ramioHeH hop orb3achlHa TYPhI KHJIO
TOpraH KepeM KYJIOMEHEH MH UMK KYPCOTKeUe UCII-XUCAOBI
1) Snrei3 Amoyve rpakJaH eueH:

I=0,7x CKxIIC/(1- (1 +IIC)X) /(0,3 x PC)=0,7 x 2 307 834 x
0,0058/ (1 - (1 + 0,0058)24%) / (0,3 x 1) = 9369,84/0,7504/0,3 = 41621,53
CYM.

2) Hxe kemiexoH TopraH ramio e4eH:

I =0,7x CK x IIC / (1- (1 + TIC)X) / (0,3 x PC) = 0,7 x 4 615 668 x
0,0058/(1-(1 + 0,0058) 24%) / (0,3 x 2) = 18738,8/0,7504/0,6 = 41621,53 cym.
3) ©Ou hom aHHaH ja KYOPOK KEIIeAoH TOpraH ranujio eucH.

I =0,7x CK x IIC / (1- (1 + TIC)X) / (0,3 x PC) = 0,7 x 6 923 502 x
0,0058 / (1 - (1 + 0,0058)24%)/ (0,3 x 3) = 28108,2/0,7504/0,9 = 41621,53 cym.
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